

Про затвердження Комплексного плану заходів щодо запобігання поширенню грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій у м. Запоріжжя на сезон 2018-2019 років

Керуючись законами України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб», наказом Міністерства охорони здоров'я України від 06.11.2015 № 732 «Про затвердження нормативно-правових актів з питань організації та проведення санітарно-епідемічних заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню грипу та гострих респіраторних інфекцій», з метою запобігання захворюванню на грип та попередження епідемічного ускладнення з грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій в місті:

1. Затвердити Комплексний план заходів щодо запобігання поширенню грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій у м. Запоріжжя на сезон 2018-2019 років (далі - Комплексний план), що додається.

2. Керівникам виконавчих органів Запорізької міської ради:

2.1 Забезпечити виконання Комплексного плану в установленому законом порядку;

2.2 Надавати інформацію про хід виконання Комплексного плану заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Пустоварову А.І. щомісяця до 25 числа з жовтня 2018 року до травня 2019 року включно, узагальнену інформацію – до 31.05.2019.

3. Керівникам та власникам закладів та установ незалежно від форм власності забезпечити виконання п.п. 3,4,6,8,11,15,16 Комплексного плану.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Пустоварова А.І.

Міський голова

В.В. Буряк

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

13.09.2018 № 295р

КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо запобігання поширення грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій
у м. Запоріжжі на сезон 2018-2019 років

№ п/п	Найменування заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	Забезпечити оперативний аналіз та своєчасне надання до органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, відповідних установ та закладів інформації про епідемічну ситуацію з грипу та ГРВІ для своєчасного проведення санітарно-протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання виникненню, поширенню, локалізацію та ліквідацію масових захворювань серед населення міста, проведення своєчасного та оперативного коригування профілактичних та протиепідемічних заходів.	Постійно, у період ускладнення епідемічної ситуації на грип та ГРВІ	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради, відокремлений підрозділ «Запорізький міський відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України».
2.	Забезпечити планування профілактичних щеплень проти грипу згідно з Календарем профілактичних щеплень в Україні, затвердженим наказами МОЗ України від 16.09.2011 № 595 «Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів», від 06.11.2015 № 732 «Про затвердження нормативно-правових актів з питань організації та проведення санітарно-епідемічних заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню	Серпень 2018р.	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради, відокремлений підрозділ «Запорізький міський відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України».

	грипу та гострих респіраторних інфекцій», та розрахунок потреби вакцини.		
3.	Забезпечити закупівлю вакцин проти грипу для проведення щеплень контингентів груп ризику бюджетних закладів (медичних працівників, працівників освіти), рекомендованих Всесвітньою організацією охорони здоров'я та зареєстрованих в Україні, на сезон 2018-2019рр.	Жовтень 2018р.	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради, департамент освіти і науки Запорізької міської ради, департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради, департамент культури і туризму Запорізької міської ради, управління соціального захисту населення Запорізької міської ради, служба (управління) у справах дітей Запорізької міської ради.
4.	Організувати проведення організованому та неорганізованому населенню щеплень проти грипу в Кабінетах щеплень закладів (установ) охорони здоров'я міста за рахунок коштів підприємств та організацій, власних коштів громадян та позабюджетних коштів для професійних груп ризику інфікування грипом, інших контингентів ризику та груп населення, що можуть мати несприятливі наслідки захворювання на грип, відповідно до вимог наказу МОЗ України від 16.09.2011 № 595, наказу МОЗ України від 11.12.2009 № 1095 «Питання організації роботи Кабінетів щеплень».	Жовтень – листопад 2018р.	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради, департамент освіти і науки Запорізької міської ради, департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради, департамент культури і туризму Запорізької міської ради, управління соціального захисту населення Запорізької міської ради, служба (управління) у справах дітей Запорізької міської ради.
5.	Активізувати санітарно-освітню роботу із залученням засобів масової інформації серед населення щодо заходів запобігання захворюваності на грип та ГРВІ. Сприяти пропаганді та розвитку масової імунізації проти грипу за рахунок коштів підприємств та організацій, власних коштів громадян та позабюджетних коштів для професійних груп ризику інфікування грипом, інших контингентів ризику та груп населення, які можуть мати несприятливі наслідки захворювання на грип: працівників автотранспортних підприємств, торгівлі, сфери обслуговування; працівників	Постійно	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради, відокремлений підрозділ «Запорізький міський відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України».

	<p>дитячих виховних закладів та шкіл-інтернатів; вихованців шкіл-інтернатів та учнів загальноосвітніх шкіл; студентів ВНЗ, середніх спеціальних учбових закладів; осіб, які перебувають у закритих спеціалізованих колективах; вагітних жінок; дітей до 3-х років та дітей і підлітків (від 6 місяців до 18 років); осіб, що одержують тривалу терапію ацетил-салциловою кислотою; осіб, що страждають хронічними захворюваннями легенів або серцево-судинної системи; осіб, що страждають порушенням обміну речовин, включаючи цукровий діабет.</p>		
6.	<p>Забезпечити готовність закладів охорони здоров'я до підйому захворюваності на грип та ГРВІ, особливу увагу звернути на підготовку стаціонарних відділень закладів охорони здоров'я, наявність необхідного запасу лікарських засобів, в тому числі противірусних препаратів, виробів медичного призначення, дезінфекційних засобів та засобів індивідуального захисту для медичного персоналу; спеціальної медичної апаратури; укомплектування бригад для надання консультативної та медичної допомоги. Створити незнижувальний запас противірусних препаратів, виробів медичного призначення, дезінфекційних засобів та засобів індивідуального захисту для медичного персоналу. Забезпечити своєчасне його поповнення та оновлення в закладах охорони здоров'я та аптечній мережі.</p>	Жовтень 2018р.	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради, керівники закладів охорони здоров'я та аптечних установ усіх форм власності.

7.	Переглянути та надати на затвердження списки установ та організацій, які в період епідускладень будуть за потребою забезпечувати транспортом заклади охорони здоров'я міста.	Жовтень-листопад 2018р.	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради
8.	Забезпечити надання медичної допомоги населенню з питань профілактики, діагностики та лікування грипу та ГРВІ згідно з наказом МОЗ України від 16.07.2014 № 499 "Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при грипі та гострих респіраторних інфекціях".	Постійно	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради
9.	Створити необхідний запас лікарських засобів для профілактики лікування ГРВІ та грипу, засобів індивідуального захисту населення, виходячи із обґрунтованих розрахунків згідно з попередніми потребами.	Жовтень 2018р.	Керівники суб'єктів господарської діяльності з роздрібною торгівлю лікарськими засобами
10.	Забезпечити готовність підприємств, установ, організацій, незалежно від форм власності та підпорядкування, до зимового періоду з дотриманням оптимального температурного режиму в дитячих, освітніх, соціальних закладах, закладах охорони здоров'я, житлових приміщеннях, в транспорті, на промислових підприємствах тощо.	Листопад 2018р.	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради, департамент освіти і науки Запорізької міської ради, департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради, департамент культури і туризму Запорізької міської ради, управління соціального захисту населення Запорізької міської ради, служба (управління) у справах дітей Запорізької міської ради, керівники підприємств, закладів та установ незалежно від форм власності.
11.	Укомплектувати дошкільні, загальноосвітні заклади медичними кадрами, забезпечити медичні пункти необхідними засобами та обладнанням (термометри, бактерицидні випромінювачі, дезінфекційні та антисептичні засоби, засоби особистої гігієни та індивідуального захисту).	Жовтень 2018р.	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради, департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради, департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради, департамент культури і туризму Запорізької міської ради.

12.	Забезпечити отримання та транспортування бактеріологічних матеріалів для проведення вірусологічних досліджень від хворих на грип та ГРВІ, в першу чергу з організованих колективів, а також від осіб з тяжкою клінічною картиною до ДУ «Запорізький обласний лабораторний Центр МОЗ України».	Постійно	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради
13.	Забезпечити своєчасне введення запобіжних заходів та посиленого протиепідемічного режиму в установах, організаціях, закладах охорони здоров'я незалежно від форм власності, дитячих організованих колективах, місцях масового перебування людей тощо. Впроваджувати введення карантинних заходів в загально-навчальних закладах міста згідно з чинним законодавством.	У період ускладнення епідемічної ситуації на грип та ГРВІ	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради, департамент освіти і науки Запорізької міської ради, департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради, департамент культури і туризму Запорізької міської ради, управління соціального захисту населення Запорізької міської ради, служба (управління) у справах дітей Запорізької міської ради.
14.	Забезпечити залучення лікарів-інтернів до надання медичної допомоги дорослому та дитячому населенню в період зростання рівня захворюваності на грип та ГРВІ.	У період ускладнення епідемічної ситуації на грип та ГРВІ	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради
15.	Забезпечити моніторинг за дотриманням належного санітарно-протиепідемічного режиму, температурного режиму та обмежувальних заходів у закладах охорони здоров'я, навчальних закладах, на об'єктах торгівлі, громадського транспорту та інших місцях масового скупчення людей.	У період ускладнення епідемічної ситуації на грип та ГРВІ	Відокремлений підрозділ «Запорізький міський відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України»
16.	Забезпечити недопущення виходу на маршрути транспорту з несправною опалювальною системою, організувати проведення вологого прибирання пасажирського транспорту після закінчення робочої зміни з використанням засобів	У період ускладнення епідемічної ситуації на грип та ГРВІ	Управління з питань транспортного забезпечення та зв'язку Запорізької міської ради

	дезінфекції, які дозволені законодавством до застосування.		
17.	Забезпечити проведення специфічної (вакцинації) та неспецифічної профілактики грипу та ГРВІ працівників підприємств, закладів та установ незалежно від форм власності; забезпечити тимчасове відсторонення від роботи працівників у разі проявів симптомів грипу та ГРВІ. Забезпечити працівників, безпосередньо зайнятих обслуговуванням населення, засобами індивідуального захисту органів дихання із заміною їх кожні 4 години. Забезпечити наявність у загальнодоступних місцях інформації, пам'яток з профілактики грипу та ГРВІ.	У період ускладнення епідемічної ситуації на грип та ГРВІ	Керівники підприємств, закладів та установ незалежно від форм власності

Керуючий справами
виконкому ради

Р.А. Омелянович